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e Python & (& 7?
o IRIGHEE
o EARRGSCE
o HBEFTE



Python & & ?

e JOUZSIVIEZBD—D

o IFELS<HWSENS
m EDD D EEE
n T—YBIFICETEZTA4 T UDHI>TWD
n BT —F T —=> 7 EIFIF Python



Python D51 72V (1/2)

® numpy, sCipy
n RIZHESAT5Y
s (THIGHE. BEtIER L
m python 7—LDKFIF1&?
® pandas
s BRIEFSATZY
m RATZWIEPD



Python D51 77V (2/2)

® keras, pytorch,chainer

« FA—TF—ZVIRIATTY

n XY ND—DZBHAEZD2DHNES

B TSN ERBREINSEFEDS
® matplotlib,bokeh,plotly

m 57 ZA4TIY
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e jupyter notebook DF|FEZMEE
m JI— RDETHEE
m JFERARPIT UL
n EFOMLFIFE—LDOBEESR
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Jupyter notebook Z&E&I LT £ W)



BARNEIGE

Hello, world!

In [2]: print("Hello, world!")

Hello, world!



In [3]:
In [4]:
In [5]:
In [6]:

Out[6]:

BARNEIGE

>7c5 print

print (1)

1

print(l + 1)

2

x =1
print(x)
1

x =1

X # jupyter notebook TIIREDEMDHEHIBEFICKRING

1



In [7]:

out[7]:

In [8]:

out[8]:

In [9]:

Out[9]:

In [10]:

Out[1l0]:

In [11]:

Out[ll]:

BENEIGE

THAEE

BAEENERSINTWVDS

1 + 1 # BHALTDOELE
1.0 + 1.0 # FHEALDELE
3 -2 # BHFLDIFIZE
3 * 2 # BHALDEIIE

5 / 3 # ZIDE (Python3DHFE, XZ7va1 TEBEDEIDE)

1.6666666666666667



In [12]:

Out[1l2]:

In [13]:

Out[1l3]:

In [14]:

Out[l4]:

In [15]:

Out[15]:

In [16]:

Out[16]:

In [17]:

Out[l7]:

5.0 / 3.0 # FEHELDENE

1.6666666666666667

5 // 3 # BHEALDEIDETHZLD /IcFE

1

10 & 3 # BHALDEIDETRDZHID /e WVIFE

2 *% 10 # FIFET *+*

1024

STEIER 3 EF & Atk

100 + 10 / 5 # BIVERELELDELZNS

102.0

(100 + 10) / 5 # HvAZ(ESEEFEI S EEZROS5N1S

22.0

XFNEHFI>RERDBDELTRDNS



In [18]: 'Hello, world!' # ¥ 7/ J—7—>3> >0/ d—7—>3 > TESEXFINICESD

out[18]: 'Hello, world!"’

In [19]:  '112313' # E#(int) TIEBL XFS(str)ICEB

out[19]: '112313°

In [20]:  '112313' + 5 # str & int DELUEF TELL)

TypeError Traceback (most recent call last)
<ipython-input-20-292b60963b18> in <module>
———-> 1 '112313' + 5 # str & int DEUEFTERL

TypeError: must be str, not int

In [21]:  '112313' + '112313' # str [ATDELEIF, XFIDELZICH S

out[21]: '112313112313"°



ek

1. Fe iR 1980H D D FA ML ? CHERHSY)
2.22° ZEtEY &
QWFERx e Ry Tl +x)* ZEEE &
o 5/xMHIC e = lim,_ (1 + x)l/x
= 2.718281828459045...



~—
e (FX)

In [22]: 1980 * 1.08

out[22]: 2138.4

In [23]: 2%%(2%%2)

out[23]: 16

In [24]1: (1 4+ 0.000000001) ** (1 / 0.000000001)

out[24]: 2.71828205201156

In [25]: (1 + 0.0000000000001) ** (1 / 0.0000000000001)

out[25]: 2.716110034086901

In [26]: (1 + 0.000000000000001) ** (1 / 0.000000000000001)

out[26]: 3.0350352065492614

In [27]: (1 + 0.0000000000000001) ** (1 / 0.0000000000000001)

out[27]: 1.0



me (EEE)

o OVt 31— TIEFEHZEMHIC LM RZ G
n KEWE + FERIT/NZT W TIE, FEBITNSWENEEREZNS (A
RE)
n FOFHITIE T 4+ 0.0000000000000001 =1
o SHEAEDITRNNE
m x ZINS K UeBRTEREICRZ D IR S



¥E. XFH. VARG EZTRRLTEITS

In [28]: x =1 #x IC 1 ZHAT3B
print(x)

1

In [29]: x =1

X = 2
print(x)
2

In [30]: x =1



In [31]: x =0
Xx =x+1
print(x)

1



In [32]:

out[32]:

In [33]:

In [34]:

In [35]:

Out[35]:

YAk

BREOATI b Z20ETEDICT S

[1, 2, 6, 4, 8] # AW wvITUXINEZEETS

x = ['yay!',

1,

3.0,

[4,

0.

#x[3] # 0BEHDEFZDHT
print(x[0])

yay!

1,

'vay!'1]1 # UXMDHEZE, ¥E - XFF - U NGE

x[0 : 3] # 0BEADS2EHFX TOBFZIND T

['yay!',

1,

3.0]
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FENTETERWVWI A NAZWRED

In [36]: x = (1,2,3) # $322DFWTLLBETTIL

In [37]: x[0] # URKRBIEWICHDERICZ 7 EXTES

out[37]: 1

In [38]: x[0] = 100 # —ElFo/cbZETEEL)

TypeError Traceback (most recent call last)
<ipython-input-38-802cdabl6lc2> in <module>
————> 1 x[0] = 100 # —EfE>S5ZETERL)

TypeError: 'tuple' object does not support item assignment



HE

HFUNDEDTHEZED EES

In [39]: | x = {'W': 1, 'b': -0.1} # FFHNTHLE& key: value EE EFHENTEFS
In [40]: type(x)

out[40]: dict

In [41]: x['W'] # F—Z&> TENIKIHTBEEZRDHT, F—IdXFITELL,
out[41]: 1

In [42]: x[(1, 3# CDLSICHUWEFREENTES, TN EF—ICTEILEHTESD

N
ed
I

out[421: {'w': 1, 'b': -0.1, (1, 2): 3}

In [43]1: x[[1,2]] = 3 # UXNIFF—ICTEEL

TypeError Traceback (most recent call last)
<ipython-input-43-8777a0ab5a51> in <module>
————> 1 x[[1,2]1] = 3 # DAMIEF—[CTETRWV

TypeError: unhashable type: 'list'



CCETDERED

o IE. XFI. URAN, 7). HERBREERNRBAT IV hefl- 1
s BROEZF > TREESEWEE, EREY X NDFHE
s BEADF —TERZMOEH U IEWERIEFHS

e MEEtEZI LV

o KIKDHDIFEHICANTRITS
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o if X

o for X
e while XX



In [44]:

In [45]:

=15 - i

BEFUENBENLESLITETEIND

x =1

print(x == 1) # x 2V 1 EZLUVWEF True
print(x != 1) # x 2V 1 TIHEEHEWEEF True
print(x != 0) # x 2% 0 TRAEWNWEZF True

True
False
True

x =0

# if (True/FalseZ BRI FKlF):
# True B5IFETIEI—KN (FalseDIFIFETS G L)

if x ==
print ("'
print ("'

: # BL x V0 EELVWARSIE UTZETTS

yay')
hello world')



In [46]: x = [0,0]

if X[0] == 0: # if (5F): BV if X
print('yay!') # Python Tld4id <tab> Z#H o T1>T7>NETIFS !
if x[1] == 1: # if XODHIC if XZEANShS

print('yayyay') -
print('hello') # 7T YR TFH>TWEWDT, CIH5IE if XD

yay!
hello

In [47]: x = 1
if x == 0: # if (5fF): /' if X
print('yay!') # DV&E59 <tab> Z{ o127 NETFIF3 1

File "<ipython-input-47-e07010cf2b42>", line 3
print('yay!') # HD7E59 <tab> ZF[>TCA VTV RNETIFS !

IndentationError: expected an indented block



In [48]: x = 1
if x == 0:
print('x=0")
else: # if XDXHDFalseDIFEICETINS
print('x!=0")

In [49]: x =1
if x == 0:
print('x=0")
elif x ==
print('x=1")
else:
print('x!=0 and x!=1")

=1



for X

In [50]: for i in [0, 1, 2, 3, 4]: # for <Z#HEZ> in <BADNUINKEGEED>:
print (i)

= Ww N e o

In [51]: for i in range(5): # range(5) /=& 0,1,...,4
print (i) # for XAlIt1>7> N&E T3

> W NP o

In [52]: for i in range(5): # range(5) /=& 0,1,...,4
print (i)

File "<ipython-input-52-0e78£8284010>", line 2
print(1i)

A

IndentationError: expected an indented block



In [53]: for i in range(l, 5): # range(1,5) /& 1,2,...,4
print (i)

= w N -

In [54]: for i in range(0, 10, 3): # range(0, 10, 3) /& 3 S&IC

print (i)

0

3

6

9

In [55]: print(range(0,10) == [0,1,2,3,4,5,6,7,8,9]) # range [ZUX K SIFWIFE VKU AL

print(list(range(0,10)) == [0,1,2,3,4,5,6,7,8,9]1) # UXNICZWET S EETES
False

True



while 3

In [56]: i =0
while i < 10: # i<10 THBIRD17>7> NUATDIEELZIED RS
i=1i4+1
print (i)

[ = B e LN e ) NN © ) B~ G I \ O I
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o ONMNS99X THOEBZRIRE X
e ONS59FTHOIDFHERIET L
® FizzBuzz [EIRE(99F T)
m 12 . DSIEICHEERRILIEL
n 3DFHD & EFEHF DR D IC Fizz' EFRR
n SDEHD EZIEHFDHR10DIC 'Buzz' &R
m 1I5DFEHD E ZFHFDRDDIT FizzBuzz' EFR (E2D0& D chhME
EInd)
m {§l]: 1,2,Fizz,4,Buzz,.., 13,14 FizzBuzz,16,...
m £V h:range(1,100) (F1HNS599FX T
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In [57]: for i in range(100):
if i &8 2 ==
print (i)

BN O

12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68



In [58]: for i in range(0, 100, 2):
print (i)

o B N O

12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
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In [59]: for i in range(100):
if i $ 3 ==
print (i)

o W o

15
18
21
24
27
30
33
36
39
42
45
48
51
54
57
60
63
66
69
72
75
78
81



1. FizzBuzzfER&



In [60]:

for

Fizz

Buzz
Fizz
7

8
Fizz
Buzz
11
Fizz
13
14

i in range(1l,100):

if i $ 3 ==0and i % 5 !
print('Fizz')

elif 1 $ 3 != 0 and 1 % 5
print( 'Buzz')

elif 1 § 3 == 0 and 1 % 5
print('FizzBuzz')

else:
print(1i)

FizzBuzz

16
17
Fizz
19
Buzz
Fizz
22
23
Fizz
Buzz
26
Fizz
28
29
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In [61]: def increment one(x0): # def BIZ(#(5/#4) :
return x0 + 1
increment one(x0=0) # 5/ D x ELWSZ#HIC 0 AL TET

out[61]: 1

In [62]: print(x0) # LDEHDIIHT x0 LVWSEHDEZSNTWEED, FRNIZEHDHN TIXEZ %)

NameError Traceback (most recent call last)

<ipython-input-62-3ef74515dee8> in <module>
———-> 1 print(x0) # EOBEHKD5IET %0 EVWSEHENERIN WD, ZNIFEHDONTIE

(EZ AR

NameError: name 'x0' is not defined

o B %: increment one (FERHAFIZIRDDB)
° S| x
m 5| BABADH TEZDZEHERD
s ZEICTIFRBAINA > T BN EoH S GEWA, BEIHERETRFICIEAZ A
ALESVWWHDEEIFT S
o RDfE:x + 1
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1. ZDD¥F%Z5|8ELTRITEH - T, 20z RIEH=ZET
2.3DDHFZ5|HMELVLTRITE-T. BEROHLDZRIEHZE(S



In [63]: #5'/?3?:2(,}’, l\/gD/LE=Z=X+Y
def add(x, vy):
return x + y

In [64]: print(add(5, 10))

15



In [65]: def get max(x, y, 2):
return max(x, y, 2)

In [66]: get max(1l,2,3)

out[66]: 3



ZDMDFRIE

In [67]: def add y ntimes(x, y, n):
if n == 1:
return x + y

return add y ntimes(x +y, y, n - 1) # BHOHFTHD ZIFATERL (BIEIFOLHL)

In [68]: print(add y ntimes(10, 1, 1))
print(add y ntimes (10, 1, 5))

11
15

In [69]: # A/HKREEHESTERL
def fizz buzz(max iter):
for i in range(l, max_iter+l):
if 1 $ 3 == 0and i $ 5 != 0:
print('Fizz')
elif 1 $ 3 != 0 and 1 % 5 == 0:
print('Buzz')
elif i $ 3 == 0 and i $ 5 == 0:
print('FizzBuzz')
else:
print(1i)



In [70]: fizz buzz(13)

1
2
Fizz

Buzz
Fizz

Fizz
Buzz
11
Fizz
13



In [71]:

ek

BENASICIVRANZAALZEEIC, NESWEBEICHENEBEULZ) A NZHATT 588 %Z
=7

Bk
T4y —hk

def quicksort(x):
if len(x) < 2:

return x

else:
left list = []
right list = []
num pivot = 0

pivot = x[0]

for each element in x:
if each element < pivot:
left list.append(each element)
elif each element > pivot:
right list.append(each element)
else:
num pivot = num pivot + 1
return quicksort(left list) + num pivot * [pivot] + quicksort(right list)



In [72]:

Out[72]:

In [73]:

Oout[73]:

quicksort([-1, 2, 1, 1,

quicksort([1,2,3,4,5])

True

1,31)

[1,2,3,4,5]
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n S ESHEEZODENCXDICT S
n —RAVTVRNETITS !



B8R



